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 ' בחינת סיכום מועד א-מבוא לאלגוריתמים 

            07/02/03 

 . שאלות4בבחינה  •

 . שעות3משך הבחינה  •

 .יש לפתור את כל השאלות •

 כל חומר עזר מותר •

 .עמודים וארבע שאלות 7 בטרם תיגשו לפתרון ודאו כי הטופס מכיל •

 .ם נוספיםבמידת הצורך אפשר להוסיף דפי, התשובות תכתבנה על גבי טופס המבחן •

 . תשובות נכונות)1יותר מ(כמה בכל שאלה אמריקאית יתכנו ". אמריקאיות" שאלות 2בבחינה  •

 .___________________  : שלך הואמחברת מספר ה •
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 ): נקודות25 (1' שאלה מס

j ,nji -  ןiלכל זוג אינדקסים .  מספרים שלמיםnנתון וקטור ובו   נגדיר את , 1≥>≥

] כהפרש האיברים j וi ההפרש הנקבע על ידי ]jA ו [ ]iA . כלומר( ) [ ] [ ]iAjAjidiff −=,.  

 :לפתרון הבעיה הבאה, יעיל ככל האפשר, עליכם להציע אלגוריתם, בשאלה זו

 .  שאיבריו הם מספרים שלמיםAוקטור : קלט

j ,nji ן iזוג אינדקסים : פלט   הוא מכסימליj וi אשר ההפרש הנקבע על ידי  1≥>≥

( ) ( ) ( ){ }iAjAjimaxdiff nji −= ≤<≤1max,  

  הוא הוקטורA נניח כי :דוגמא

9 2 8 4 0 6 7 

  

]ש  קובעים את ההפרj=7 ו i=5זוג האינדקסים  ] [ ] 70757 =−=− AAשהוא ההפרש המכסימלי . 

ji אינם מובאים בחשבון כי נדרש i=5 ו j=1 זוג האינדקסים :שימו לב <. 

 
 :האלגוריתם יוצג על ידי הסעיפים הבאים

 .רעיון לאלגוריתם, באופן מילולי, הציגו 1.1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .הציגו את האלגוריתם הממוצע בעזרת קוד דמה 1.2
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 ).אין צורך בהוכחה פורמלית(נמקו את נכונות האלגוריתם שהצעתם  1.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .נמקו תשובתכם בקצרה? מהי סיבוכיות האלגוריתם שהצעתם 1.4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .נמקו תשובתכם? הבעיהמה תוכלו לומר על סיבוכיות  1.5
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 ) נקודות25 (2' שאלה מס

 . דולר לבונוסים בסוף השנהkההנהלה החליטה להקצות .  עובדיםnעובדים "  העבר המופלא"טק -בחברת הי

רוצים לתת .   ממשכורתו או לא לקבל בונוס כללl%חוקי החברה קובעים כי כל עובד יכול לקבל בונוס בגובה  

 :לפתרון הבעיה הבאה, יעיל ככל האפשר, עליכם להציע אלגוריתם. בונוס למספר מירבי של עובדים

 

 . המכיל את גובה הסכום הכללי המיועד לתשלום בונוסkמשתנה . 1: קלט

 . המכיל את גובה הבונוס באחוזיםlמשתנה . 2         

]האיבר , איברים n בן Salaryמערך . 3          ]iSalary מכיל את משכורתו של עובד מספר iבאלפי דולרים  , 

]אז ,  דולר לחודש20,000אם העובד מרוויח ,           כלומר ] 20=iSalary. 

  ולכן 1 דולר בחודש וכי מספר העובד שלו הוא 5,000 מבקר החברה היא  ידוע כי משכורת:לדוגמא         

                       [ ] 51 =salary .דולר 1,000,000ל היא הגבוהה ביותר והיא בגובה "ידוע גם כי משכורת המנכ  

] ולכן 2ל הוא "מספר העובד של המנכ.                        בחודש ] 10002 =Salary.  

bonusmxמשתנה . 1: פלט  . אשר מכיל את מספר העובדים המירבי שיקבלו השנה בונוס_

bonusEmployמערך . 2           bonusmx שיכיל את _  . מספרי העובדים שיזכו השנה בבונוס_

 

 :האלגוריתם יוצג על ידי הסעיפים הבאים

 . תארו את האלגוריתם המוצע באופן מילולי 2.1

 

 

 

 

 

 

 

 

 .הציגו את האלגוריתם המוצע בעזרת קוד דמה 2.2
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 ).אין צורך בהוכחה פורמלית(נמקו את נכונות האלגוריתם המוצע  2.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .נמקו תשובתכם? מהי סיבוכיות האלגוריתם המוצע 2.4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .נמקו תשובתכם? ההבעימה תוכלו לומר על סיבוכיות  2.5
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 ) נקודות25 (3' שאלה מס

 : אשר הקוד עבורה הואProgתוכנית בשאלה זו עליכם לחשב את הסיבוכיות של ה

( )nProg  

 1proc  

 for 1←i  to n  do 

  2proc  

  if mi 2=  (for some integer m ) then 

   3proc  

  end_if 

 end_for 

end 

עבור כל שורה כזו . 3proc ו lgA 2procמפורטות הנחות לגבי הסיבוכיות של , בכל שורה בטבלה הבאה

 . בהכרח נכונה Progעליכם לציין האם סיבוכיות 

 
1proc  2proc  3proc  Prog  סמנו אם לא נכון סמנו אם נכון 

( )2nΘ  ( )5.0nΘ  ( )nΘ  ( )2nΘ    

( )nn logΘ  ( )2nΘ  ( )nΘ  ( )nn log2Θ    

( )nΩ  ( )2nΩ  ( )2nΘ  ( )nn log2Ω    

( )2nΩ  ( )nO  ( )2nΩ  ( )4nO    

( )nn logΘ  ( )nnO log  ( )nlogΩ  ( )nn log2Ω    
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 ): נקודות25 (4' שאלה מס

היא תמורה , A ,AΠהתמורה המייצגת את , תחום סדורמעל , שונים זה מזה איברים nבן , Aבהינתן וקטור 

 .Aהמשמרת את יחסי הסדר של הוקטור 

 :עליכם לקבוע האם היא נכונה, לכל אחת מן הטענות הבאות

 .AΠ ועל Aעל , שונההמתנהג באופן , קיים אלגוריתם מיון, Aטור לכל וק .א

 .AΠ ממספר ההיפוכים בקטן, Aכך שמספר ההיפוכים ב, Aוקטור  קיים .ב

]טור אחד ויחיד המקיימים קיים וק .ג ] 1=Π iA וגם [ ] 1=iA.  

 . AΠ ועל A על זההקיים אלגוריתם מיון מבוסס השוואות המתנהג באופן , Aלכל וקטור  .ד

, AΠ נמצא במקום השלישי ואילו האיבר המכסימלי ב Aכך שהאיבר המכסימלי  ב, Aלא קיים וקטור  .ה

 .נמצא במקום החמישי
 

 

 

 :השתמשו בטבלה הבאה כדי לסמן עבור כל טענה האם היא נכונה

 

 ה ד ג ב א התשובה

      סמנו אם נכון

     סמנו אם לא נכון

 


